

7月15日广东多所高校发布2020年招生计划

中山大学全国招生8000人 广东财经大学扩招2080人

7月15日,中山大学、广州大学、广东财经大学、广东药科大学、广州南洋理工职业学院纷纷发布2020年本科招生计划。

其中,中山大学今年面向全国计划招生约8000名,新增遥感科学与技术等4个专业,成立人工智能学院等2个新学院;广州大学本科招生计划数为7580人,其中在粤招生计划约占88%,新增人工智能等5个专业;广东财经大学今年招生计划共8200人,扩招2080人……

■新快报记者 王娟 实习生 刘慧丹
通讯员 广大宣 罗玉燕 蒋晓薇 王艳君



■中山大学今年面向全国计划招生约8000名。
通讯员供图

中山大学

新设人工智能学院和软件工程学院

记者从中山大学获悉,该校2020年本科招生规模稳定,面向全国计划招生约8000名。广州校区、珠海校区、深圳校区“三校区五校园”57个院系63个招生大类(专业)以统一代码(10558)进行招生。

2020年中山大学新增四个专业招生,包括测绘科学与技术学院的遥感科学与技术专业,土木工程学院的土木、水利与海洋工程专业,农学院的农学专业以及艺术学院的音乐表演专业。其中,农学专业在部分省份以提前批或本科单列代码招生,入校后不得转专业。音乐表演专业在艺术类招生,这也是中大首次招收艺术类本科生,招生方向包括声乐表演、钢琴表演、小提琴等。在广东、山西、辽宁、湖北、湖南等省份

招生。

记者还获悉,今年中大在珠海校区新成立人工智能学院和软件工程学院。致力于培养人工智能领域的研发及管理人才和高素质计算机软件人才。全国招生计划各为90名。

报考方面,中山大学招生办建议考生首先应该更关注录取分数对应的位次,可以更加科学和准确地分析判断。其次,科学填报专业。

据悉,7月19日中山大学将举行2020年线上校园开放日,学校各招生学科专业的专家、各区域招生组的负责人都将亮相演播室,让全国各地的考生可以更深入地了解学校、各院系招生专业以及各省招生情况。

广州大学

88%招生计划放在广东省

广州大学2020年普高招生本科计划数为7580人,面向24个省(直辖市、自治区)招生,在广东招生计划为6613人,占总计划约88%。在广东省录取批次分别是本科提前录取批次、本科录取批次。

该校今年本科招生专业为69个,涵盖哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、管理学、艺术、理学、工学等十大学科门类,理工类专业数和招生人数均在52%以上。

本科提前录取批次安排了12个师范方向的普通类专业和教师公费定向招生。此外,今年该校新增上海的招生计划。

记者获悉,广州大学在大学城校区推进高水平大学二期建设的同时,将在黄埔和南沙建设新校区,更好地实现与广州和粤港澳大湾区发展的深度融合。未来三年,学校将在大学城校区/黄埔研究生院(黄埔校区)新增约60万平方米的教学科研建筑及师生生活用房。

广大今年招生变化多多,其中,

新增有人工智能、通信工程、材料科学与工程、电子商务和数字媒体艺术等五个专业。其中数字媒体艺术替换视觉传达设计专业。

该校在持续保持IAB战略新兴产业专业招生同时,今年特别关注数字经济产业链相关的“新工科”专业布局,在已设置数据科学与大数据技术、物联网工程、网络空间安全、软件工程、电子信息工程、信息安全等专业群的基础上,新增人工智能专业,并对通信工程、电子商务专业进行优化重构后恢复招生。

近年来,该校不断提升新生专业志愿录取满足度,92%以上考生能被录取到填报的专业志愿。学校推进以选课制和弹性学制为核心的学分制改革,学生可以根据自身的特点和发展规划选择专业和学习路径。从一年级起,学生有四次转专业的机会。

除此之外,该校将在今年招生专业中,进一步扩大“双校园”计划,拓展海外学生交流访学学习途径。

广东财经大学

新增大数据管理等四个专业

据了解,广东财经大学今年计划招生8200人,扩招2080人。广东省内普高招生7272人(文科2807人,理科3941人,艺术类494人,地方专项30人),其中文科扩招652人,理科扩招709人,艺术类扩招196人;省外招生计划469人,扩招253人;共有67个专业(含中外联合培养项目班、中外人才培养实验班及创新实验班)招生。

今年,该校新增城市管理、大数据管理与应用及佛山校区全学段的工商管理(国际创业)、动画等四个优势专业;新增会计学、税收学、旅游管理、翻译、新闻学、统计学等6个中外人才培养实验班。

据悉,广东财经大学近年来文、理

科出档分数线和排位较高,尤其是经、管、法类专业备受考生青睐。广财大建议文科排名23000以内,理科排名70000以内的考生大胆填报。除身体等不适合被录取的情况外,原则上对依照平行志愿投档原则投档至该校思想政治品德考核合格且服从专业调剂的考生不作退档处理。

此外,广财大今年设置的新生奖学金总额高达500万元。文科类全校排名前49名(含),理科类全校排名前50名(含),美术类全校排名第一的新生,报到并取得学籍后,每人一次性奖励人民币1万元。凡就读佛山校区全学段办学专业的所有新生都将获得一次性新生奖学金,佛山校区全学段奖学金与前述优秀新生奖学金可兼得。

广东药科大学

今年计划本科招生4800人

今年,广东药科大学面向全国25个省份计划招收全日制本科生4800人。其中,广东招生4191人(不包括预留计划和地方免费医学学生);理工类占3851人,文史类占340人。值得一提的是,文史类仅在广东省内招生(不包括预留计划和地方免费医学学生)。

另外,广东药科大学今年地方(江门、揭阳、茂名、肇庆和云浮)免费医学

生计划招生100人。

据了解,学校拥有广州(大学城、赤岗、宝岗)、中山和云浮三大校区,主校区位于广州大学城,形成一校三区五校园的办学新格局。广药大建校以来共培养了13万多名医药及相关专业毕业生,在广东省600多家医药企业中,由校友创办或担任高管的超过1/3;近三年毕业生平均就业率为97.5%。

广州南洋理工职业学院

近几年毕业生最终就业率一直稳定在98%以上

记者广州南洋理工职业学院获悉,该校2020年计划招生5955人,面向广东、山西、河南、新疆、江西、湖北、四川、甘肃招生。

该校今年共有44个招生专业,其中无人机应用技术、人工智能技术服务、护理、老年服务与管理、跨境电子商务等5个新兴热门专业为今年新增专业。服装与服饰设计专业升本直通专业面向美术类考生招生150人。

该校现有国家级骨干专业1个、省

级二类品牌专业1个、省财政重点支持专业6个、校级重点专业11个。近几年该校毕业生最终就业率一直稳定在98%以上。

据悉,该校面向广东全省招生,专业间不设单独专业录取分数线,各科类按照省招办划定的专科批次分数线录取。录取时会按照考生填报的第一专业进行录取。考生入校报到后可按照省招办相关文件规定申请转专业(美术类考生除外)。